

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

**Обращайтесь к Нам по вступлению в МОО «Комитет по противодействию коррупции».**

**Коррупция, как угроза Национальной безопасности требует программу глубокой очистки коррумпированных чиновников и должностных лиц на всей территории Российской Федерации.**

Приглашаем к сотрудничеству общественные организации, политические партии, всех честных людей, включая чиновников, судей, сотрудников правоохранительных органов, предпринимателей, не намеренных больше терпеть продажность чиновников и должностных лиц, не желающих, чтобы преступники управляли нами.

Жители России могут и должны сыграть решающую роль в вопросах противодействия коррупции. «Наша задача - повышать активность гражданского общества в этом направлении с помощью проведений антикоррупционных мероприятий, организации работы «Горячих линий», Общественных приемных, оказания юридической помощи.

**Приглашаем к Сотрудничеству и взаимодействию.**



[Скачать «Визитная папка Комитета по противодействию коррупции » Файл PDF](#)

Прямая ссылка - <http://kpk-rf.ru/images/pdf/prezentaciya.pdf>

**С уважением,  
МОО "Комитет по противодействию коррупции"**

**+7(918) 39-33-555**

**сайт: [www.kpk-rf.ru](http://www.kpk-rf.ru) ,  
e-mail: [kpk-rf@mail.ru](mailto:kpk-rf@mail.ru)**



Руководствуясь Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года № 460, в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции в целях усиления информационно-разъяснительной работы по противодействию коррупции, формированию правовой культуры, повышения образовательного и профессионального уровня государственных гражданских служащих Межрегиональная общественная организация «Комитет по противодействию коррупции» проводит семинары-совещания, приемы граждан, мониторинг органов государственной власти и муниципальных образований на предмет реализации антикоррупционного законодательства и информирование общественности о проводимой исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления работе по противодействию коррупции и разрабатывает рекомендации по организации антикоррупционного просвещения граждан в целях формирования нетерпимого отношения к коррупции и антикоррупционных стандартов поведения.

Основными целями Организации являются взаимодействие с органами государственной и муниципальной власти, правоохранительными органами и другими учреждениями,

оказание помощи в противодействии коррупции, предупреждении коррупции и борьба с ней, минимизации и ликвидации последствий коррупционных правонарушений, содействие в развитии институтов гражданского общества и прав человека, формирование правовой культуры, повышение образовательного, интеллектуального и профессионального уровня, оказание правовой помощи и правового просвещения граждан.

Успешно реализованы общественно-полезные проекты: «Противодействие коррупции: Общество и Власть», «Укрепление гражданской инициативы в противодействии коррупции: Единство Общества и Власти», «МЫ БУДУЩЕЕ – Молодежь против коррупции», «Бизнес и коррупция: проблемы противодействия» при поддержке государственной власти.

Организация проводит «круглые столы», лекции и семинарские занятия по противодействию коррупции, а также экспертизу нормативно-правовых актов на коррупциогенность и т.д. Для решения обозначенной задачи создаются Представительства Комитета по противодействию коррупции и Общественные приемные.

В администрациях городов и районов Российской Федерации проводятся семинары-совещания о мерах по противодействию коррупции с представителями органов власти, правоохранительных и надзорных органов, гражданского общества с приглашением средств массовой информации. Обсуждаются общие принципы и подходы к противодействию коррупции, принимаемые меры, в том числе в целях обеспечения принципа неотвратимости ответственности за коррупционные деяния, рассматриваются вопросы эффективности и полноты принимаемых правоохранительными и надзорными органами мер по противодействию коррупции. Указывается на необходимость конструктивного диалога общества и власти для совершенствования системы профилактики коррупционных проявлений. Участниками принимаются решения о необходимости развития сотрудничества, использования всего потенциала совместной работы, а также постоянного обмена аналитическими и информационными материалами. По итогам семинаров-совещаний вырабатываются дополнительные меры, направленные на активизацию совместных усилий по соблюдению законности и восстановлению нарушенных прав граждан, воспитанию правовой культуры. Принимаются решения о подписании Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии по вопросам разработки и реализации мер, направленных на борьбу с коррупционными проявлениями.

После семинаров-совещаний сотрудниками МОО «Комитет по противодействию коррупции в зданиях районных администраций проводятся приемы граждан. По итогам приемов граждан выявляются основные направления, возможно нарушенных прав граждан. В основном от граждан и субъектов предпринимательской деятельности поступают обращения на бездействие исполнительного органа муниципального образования, а порой, возможно, и превышение полномочий в сфере строительства, землепользования (аренда, выделение, продажа), медицины, образования граждан, в социальной сфере, в отрасли сельского хозяйства и других отраслях, а также и на бездействие правоохранительных и надзорных органов.

При проведении Организацией круглых столов затрагивается тема противодействия коррупции. В России участие общественности является необходимым условием в деле противодействия коррупции. И чем больше гражданское общество и сами граждане будут интегрированы в антикоррупционную сферу, тем больше шансов искоренить это зло. Для наиболее эффективной реализации стратегии противодействия коррупции необходимо ей «противодействовать» методом образовательно-воспитательным и информационным по правовому просвещению гражданского общества, содействовать в формировании антикоррупционного климата в обществе, создание системы общественного контроля и мониторинга коррупционных проявлений.

Сотрудники МОО «Комитет по противодействию коррупции», в рамках общероссийской акции «Гражданин и полиция» проводят общественный контроль деятельности дежурных частей, телефона доверия, опорных пунктов участковых уполномоченных полиции, МРЭО ГИБДД и ДПС. Проводится опрос жителей. По итогам мониторинга подготавливаются обобщающие отчеты о реальном положении дел в полиции, которые направляются в МВД РФ для изучения ситуации и принятия мер по улучшению работы подразделений. Позитивные изменения, происходящие благодаря мониторингу, оцениваются и самими сотрудниками полиции. По признанию многих сотрудников, данный общественный контроль положительно оказывается на работе полиции. Широкое освещение акции «Гражданин и полиция» позволяет населению посмотреть с другой стороны на работу полицейских, понять, что сотрудник правоохранительных органов каждый день рискует своей жизнью и сталкивается с большим спектром проблем, и при всех трудностях остается на страже безопасности и правопорядка. По результатам мониторинга сотрудниками МОО «Комитет по противодействию коррупции» в целом был отмечен положительный рост уровня деятельности полиции и степень доверия населения к правоохранительным органам. Мониторинг полиции позволяет увидеть населению открытость деятельности полиции, получить больше информации об их работе, наглядно оценить сложность и нужность их работы. Общественный контроль мотивирует полицейских быть дисциплинированными и задумываться о возможных последствиях своих действий, следовать букве закона и не допускать злоупотреблений во всех проявлениях.

Согласно плана мероприятий по вопросам профилактики коррупционных правонарушений в министерствах, на основании Соглашения о сотрудничестве проводятся семинары-совещания на темы «Конфликт интересов, в том числе связанный с выполнением иной оплачиваемой работы; с владением ценными бумагами, банковскими вкладами; с взаимодействием с бывшим работодателем и трудоустройством после увольнения с гражданской службы» и «Взятка. Поведение, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки. Уголовная ответственность за получение и дачи взятки».

Ежегодно 9 декабря проводится Конференция общественной организации «Комитет по противодействию коррупции», посвященная международному дню борьбы с коррупцией на тему: «Противодействие коррупции в Российской Федерации - одна из главных задач общества и власти». В Конференции принимают участие представители законодательных, исполнительных, правоохранительных и надзорных органов государственной власти, политических партий, общественных объединений и средств массовой информации.

Выступающими затрагиваются вопросы развития институтов гражданского общества и тесного взаимодействия с органами государственной власти. Большая роль отводится обсуждению вопросов предотвращению коррупционных проявлений во всех сферах жизни граждан. Так же говорится о разработке рекомендаций по организации антикоррупционного просвещения граждан в целях формирования нетерпимого отношения к коррупции и антикоррупционных стандартов поведения, о проведении мониторинга муниципальных образований на предмет реализации антикоррупционного законодательства и информирования общественности о проводимой исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления работе по противодействию коррупции, о мерах по противодействию коррупции в целях усиления информационно - разъяснительной работы по противодействию коррупции, формированию правовой культуры, повышению образовательного и профессионального уровня государственных гражданских служащих, антикоррупционному просвещению граждан в целях формирования нетерпимого отношения к коррупции.

МОО «Комитет по противодействию коррупции» осуществляет свою деятельность в соответствии с Указом Президента Российской Федерации о Национальной стратегии противодействия коррупции, Национальном плане противодействия коррупции и ФЗ № 273 «О противодействии коррупции» для выработки единой системы контроля, взаимодействия и анализа складывающейся социально-экономической обстановки на

территории Российской Федерации в вопросах противодействия преступным и коррупционным проявлениям, а так же для подготовки противодействия коррупционной составляющей в наиболее пораженных (уязвимых) регионах России.

**Председатель МОО**

**«Комитет по противодействию коррупции»**  
**Дорогов П. И.**